



naš znak . our sign: 227//2019.

VJEROVNICIMA

datum . date: 22.11.2019.

predmet . issue: Obavijest o održavanju ročišta radi sklapanja predstečajne nagodbe, dužnika Zagorje – Tehnbeton d.d., pred Trgovačkim sudom u Varaždinu, **zakazano za 14.02.2020.god.; u 09:30 sati**

Poštovani vjerovnici,

Ovim putem Vas obavještavamo da je za dan **14.02.2020. godine, u 9,30 sati**, u prostorijama Trgovačkog suda u Varaždinu, na adresi Braće Radić 2; sudnica 223, određeno ročište radi sklapanja predstečajne nagodbe, u postupku predstečajne nagodbe nad dužnikom, društvom Zagorje – Tehnbeton d.d., sa sjedištem u Varaždinu, Pavleka Miškine 49, OIB: 68289504926, (u daljnjem tekstu: „Društvo“); posl. br. St-149/2018 (ranije Stpn-41/15), koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Varaždinu.

Pozivamo da pristupite na navedeno ročište pred Trgovačkim sudom u Varaždinu te da s Društvom sklopite predstečajnu nagodbu, sukladno prihvaćenom Planu financijskog i operativnog restrukturiranja.

Sklapanjem predstečajne nagodbe sa Društvom, omogućujete nastavak poslovanja Društva, očuvanje radnih mjesta te da se kroz poslovnu suradnju i nove poslove umanje negativni financijski i ekonomski efekti predstečajne nagodbe za sve stranke u postupku.

Ujedno Vas obavještavamo da će naše Društvo osigurati besplatno pravno zastupanje na predmetnom ročištu, radi optimalizacije troškova zastupanja i uštede Vašeg vremena. Iz tog razloga Vam u prilogu ove obavijesti dostavljamo obrazac punomoći naših punomoćnika, odvjetnika iz *Odvjetničkog društva Jujnović Lučić Marković* sa sjedištem u Zagrebu, Strojarska cesta 20/XXII.

U smislu prethodno navedenog, pozivamo Vas da ovjerite priloženi obrazac punomoći te ga dostavite izravno na adresu Društva (Zagorje-Tehnbeton d.d., Varaždin, Pavleka Miškine 49, 42000 Varaždin – Pravna služba), najkasnije do 20.12.2019 godine.

Napominjemo da je ovlast u priloženoj punomoći utvrđena isključivo sa svrhom sklapanja predstečajne nagodbe s Društvom kao predstečajnim dužnikom, u postupku koji se vodi pod posl. br. St-149/2018, pred Trgovačkim sudom u Varaždinu.

U nadi da je i Vama u interesu nastavak poslovanja Društva kao i namirenje postojećih tražbina kroz buduće poslovanje Društva, molimo da pristupiti na ročište pred Trgovačkim sudom u Varaždinu ili date svoj pristanak na sklapanje predstečajne nagodbe u formi potpisane i službenim pečatom ovjerene priložene punomoći.

S obzirom na opsežnost navedenog postupka ljubazno Vas molimo povratnu informaciju vezano uz izbor Vašeg pristupanja navedenom ročištu kao i za sva ostala eventualna pitanja ili dodatne informacije stojimo Vam na raspolaganju na brojeve telefona: - 042/659 988 (Mirjana Hunjak)
- 042/404 430 (Željka Filipović-Aralica)

te na mail adresu psnztb@gpzagorje.hr.

S poštovanjem,

Član Uprave:
Jasminka Benjak



Prilog: Obrazac punomoći.